Tema:

Cymma y2ioe mpeyzoibHUKa




al|b,/1=170".

Hautu BCe yIibl.




1) HazoBuTe mapnl
OTHOCTOPOHHHUX YIJIOB.

2) HazoBuTe nmapnl
HAKPECT JIeKAIMX YIJIOB.

3) Ha3zoBuTe nmapsl
COOTBETCTBEHHBIX YIJIOB.




Booxnoeenue nys«cno
8 ceomempuu He
MEHbULC, YeM 8
nozuu. (A. C.
Iywikun)




Teopema: Cymma y2noe mpeyzonvnuka paena 180°

M B N
Jlano: A ABC
4 S Jlokazate: £ A +Z B+ C=180°
2 JloKa3arenbCTBO:

1) ITpoBeném uepes BepimHy B npsimyro
MNII....;

D el (e o yruel pH ... I ...
U CEKYIIEH ....)

RIS st (e yriel pH ... I ...

U CEKYIIEH ....)
NL 4+ L2+ L 5=....° (obpasyroT

5) 3 (2), (3), (4) momyuaem:, - . L
WS Z 0 Z B '




Teopema: Cymma y2noe mpeyzonvnuka paena 180°

M B N
Jlano: A ABC
4 S Jlokazate: £ A +Z B+ C=180°
2 JloKa3arenbCTBO:

) Ilpoeném uepes BepiminHy B MN 11
AC

2) £ 1=Z£ 4 (HakpecT IeKaIUE YIIIbI
npu MN II AC u cekymieii AB)

3) £ 3=Z4 5 (HaKpecT NexKallye yIvibl
npu MN II AC u cekymieir BC)
4) £ 4+ £ 2+ £ 5=180° (0OpasyIor -
pa3BeépHyThIi £ MBN =180°)
5)u3 (2), (3), (4) momyyaep: .
L 1+Z£ 2+ £ 3=180° &




,):[OMaIHH S P 100Ta: IHonpoOyiTe 10Ka3aTh 10Ma 3Ty TEOpemy,
UCIOJb3YH YyepTe:xk yueHukoB IIugaropa.

E



















No 224

Jlano: AABC,
LA /LB: £LC=2:3:4
Hawtu: £ A,/ B,ZC




Pe@rnekcus

«41 cTponJ xpam»




Cnacun6o 3a BauMmanue!




